Aufgabe 1970 2b: 2P

Einem Quadrat mit der Seite a, = 8cm ist ein Kreis, diesem Kreis wieder ein

Quadrat usw. einbeschrieben. Auf diese Weise entsteht eine Folge einander
einbeschriebener Kreise und Quadrate. Berechne die Differenz zwischen der

Flache des 7. Quadrates und der Flache des 7. Kreises!

Losung 1970 2b:

1. Berechnung_der Quadratflache AQ1i
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2. Berechnung der Quadratseite a,:
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Losung 1970 2b:

3. Berechnung_der Quadratfldache AQ2;

AQQ = Elg

2
Ay, = (4\/5)
Ay, =16-2
Ay =32cm?

A
Y

4. Berechnung des Quotienten dg der
Quadratflachenfolge:

A Ay
64-q,=32 |:64
32

o Yo =

A
Y




Losung 1970 2b:

5. Berechnung_der Kreisflache Ami
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6. Berechnung_der Kreisflache AKEQ
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Losung 1970 2b:

7. Berechnung_des Quotienten dy der
Kreisflachenfolge:
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8. Berechnung_der Quadratflache Aq?;
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Losung 1970 2b:

9. Berechnung_der Kreisflache AK?;

Akn = At -G
A =167 -(%Tl
A =167 (%T
A =16z %
A =167 -6_14
A, = %n

A, = 0,7854 cm’

10. Berechnung_der Flichendifferenz Diff:
Diff = Aqr — Ay

Diff =1-0,7854
Diff = 0,216 cm?




